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Política de Privacidade da Smart Consulting
Última atualização 29/12/2023

Bem-vindo à Smart Consulting, uma empresa dedicada à prestação de serviços de consultoria em IT. Valorizamos a confiança que deposita em nós ao partilhar as suas informações, e esta política de privacidade tem como objetivo esclarecer como tratamos e protegemos os seus dados.

1. Informações Recolhidas
Recolhemos informações relevantes para a prestação dos nossos serviços, incluindo, mas não se limitando a, dados pessoais, informações de contacto e detalhes de projetos.

2. Finalidade da Recolha
As informações recolhidas destinam-se a fornecer serviços de consultoria em TI, gerir projetos, comunicar com os clientes, faturação e cumprir obrigações contratuais.

3. Utilização das Informações
As informações fornecidas não serão vendidas ou partilhadas com terceiros sem o seu consentimento expresso. Garantimos que as suas informações são tratadas com confidencialidade e segurança.

4. Armazenamento de Dados
As informações são armazenadas em ambientes seguros e protegidas contra acessos não autorizados. Adotamos medidas de segurança, incluindo criptografia e políticas de acesso restrito, para garantir a integridade e confidencialidade dos dados.

5. Acesso e Controlo
Tem o direito de aceder, corrigir ou apagar as suas informações. Para exercer estes direitos, entre em contato connosco através das informações fornecidas no final desta política.

6. Segurança
A nossa empresa implementa medidas rigorosas de segurança, como firewalls e monitorização contínua, para proteger as suas informações contra ameaças cibernéticas.

7. Cookies e Tecnologias Semelhantes

O nosso site utiliza cookies para melhorar a experiência do utilizador. Ao utilizar o nosso site, concorda com o uso dessas tecnologias. Pode gerir as suas preferências de cookies nas configurações do seu navegador.

8. Links para Sites de Terceiros
O nosso site pode conter links para outros sites. Esta política de privacidade aplica-se apenas ao nosso site. Recomendamos que reveja as políticas de privacidade desses sites externos.

9. Comunicações de Marketing
Caso opte por receber comunicações de marketing, pode optar por não participar a qualquer momento, seguindo as instruções fornecidas nas comunicações ou entrando em contacto connosco.

10. Atualizações na Política de Privacidade
Esta política de privacidade pode ser revista periodicamente. A data da última revisão será sempre indicada aqui. Recomendamos que reveja esta política regularmente para estar ciente de quaisquer alterações.

11. Informações de Contacto
Se tiver dúvidas ou preocupações sobre a nossa política de privacidade, entre em contacto connosco: marketing@smartconulting.pt 

Agradecemos por confiar na Smart Consulting. Estamos comprometidos em proteger as suas informações.
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